

20 АПР 41 I

Мы любим произведения Маяковского

За три года в лучшем классе в нашем классе сменилось несколько преподавателей русского языка и литературы. В настоящем учебном году уроки русского языка и литературы ведет молодой преподаватель Владимир Павлович Третьяков. Первые уроки литературы, проведенные им, заставили нас понять, что нам придется серьезно готовиться к урокам. Они показали нам, что Владимир Павлович любит литературу, прекрасно знает ее и владеет «душой» при изложении материала и этого будет требовать от нас.

Для того, чтобы ярче дать представление о литературе, мы остановимся на поэзии Маяковского. Часто, беседуя с девушками и юношами остальных трех классов нашего училища и учащимися других школ, мы от некоторых слышали, что Маяковский не «нравится», «не понимаем мы его».

Мы сначала были тоже такого же мнения о Маяковском. Но Владимир Павлович заранее позаботился о том, чтобы мы поняли, полюбили Маяковского. И ему удалось добиться этого тем, что он замечательно любит и знает сам произведения Владимира Маяковского.

За что же мы полюбили Владимира Маяковского? За то, что «Маяковский был и остается лучшим, талантливейшим поэтом нашей советской эпохи».

В раннем творчестве Маяковский был гуманистом. Он видел ту ужасную обстановку, которую порождает капитализм. В этой обстановке царит тоска и скука:

«Замечали вы —
Качается
в камешных аллеях
Полосатое лицо повешенной
скуки.
а у мчавшихся реч
на взмысленных прелях
мости заломили звездные
руки».

Маяковский не только сочувствует своему народу, но он и призывал его к борьбе с существовавшим строем.

Маяковский предвидел револю-

цию. И он опираясь лишь на один год:

«В терновом венке
революции
Грядет шестнадцатый год».

Настала революция, и Владимир Владимирович, не задумываясь, переходит на ее сторону и все свои силы, все свое творчество отдает народу:

«Я всю свою зловещую силу
поэта
Тебе отдало, атакующий
класс».

Маяковский с начала и до конца дней своей жизни был патриотом своей родины, беспрдельно любившим свой народ, родину, партию, революцию.

В поэме «Хорошо» растет и ширится тема о социалистической родине. У поэта выпрывается восклицание:

«И жизнь
хороша,
и жить
хорошо.
А в шальной бутке
боевой, кинучей, —
и того лучше».

Владимир Маяковский почти весь земной шар объехал и убедился, что жизнь лучше, чем в стране Советов, не палили:

«Жизнь прекрасна и
удивительна.

Лет до ста расти
нам без старости.
Год от года расти
нашей бодрости.
Ставьте зморут и слух,
землю молодости».

Мы счастливы, что живем в той стране, которую так безгранично и горячо любил Маяковский. Хочется на весь мир воскликнуть словами нашего любимого поэта **Вл. Маяковского**:

«Читайте,
завидуйте,
я —
гражданин
Советского Союза».

Теперь мы удивляемся, как мы могли не любить **Вл. Маяковского**.

Учащиеся 3 класса «Б»
агогического училища
М. БИЦЫНА, В. КУДРЯКОВ
и **О. ДМИТРИЕВА.**